## REGISTRO ATTIVITÀ DI ADEGUAMENTO ACCESSIBILITÀ – nextar.srl

URL del sito: https://nextar.srl

Referente interno: Mauro Ercolini

Ultimo aggiornamento: 27/06/2025

Data	Attività	Descrizione / Note	Eseguito da
2025-06-14	Audit automatico e manuale	Eseguita analisi con Google Lighthouse e	ChatGPT / Referente interno
	manaare	WAVE su homepage e pagine interne	meerne
2025-06-14	Correzione struttura	Corretto uso di H1,	Mauro Ercolini
	titoli	H2 e H3 nelle sezioni principali	
2025-06-14	Contrasto colori	Aumentato	Mauro Ercolini
		contrasto nelle aree	
		con testo chiaro su sfondo chiaro	
2025-06-14	Etichette e link	Aggiunti nomi ai	Mauro Ercolini
	accessibili	link social e icone senza testo visibile	
2025-06-14	Pubblicazione	Creata pagina HTML	Mauro Ercolini
	dichiarazione	con link nel footer +	
	accessibilità	PDF registro attività	
2025-06-14	Verifica finale con	Raggiunto	Mauro Ercolini
	Lighthouse	punteggio 96/100	
		su Accessibilità	

## **i** Email per segnalazioni:

Per segnalazioni relative all'accessibilità del sito web nextar.srl, o per richiedere contenuti alternativi in formato accessibile, è possibile scrivere a: accessibilita@nextar.srl L'azienda si impegna a rispondere entro 30 giorni dalla ricezione della richiesta, come previsto dalla normativa.

## Testo da pubblicare sulla pagina 'Accessibilità':

La società Nextar Srl si impegna a rendere il proprio sito web accessibile, conformemente alla Legge 4/2004 (Legge Stanca) e alla Direttiva UE 2016/2102.

Il presente sito è attualmente in fase di adeguamento per garantire la conformità alle WCAG 2.1 – livello AA. Le attività di aggiornamento sono documentate nel registro accessibilità. È possibile consultare la nostra Dichiarazione di Accessibilità all'indirizzo:

https://nextar.srl/wp-content/uploads/2025/06/dichiarazione-accessibilita.html

Per segnalare problemi di accessibilità o per richiedere contenuti alternativi, scrivere a: accessibilita@nextar.srl.

Risponderemo entro 30 giorni dalla segnalazione, come previsto dalla normativa.